Invention & Innovation

NITTA

INETFIREND SR EEHRENE T L KR

ERMMAZE RIS




R

ETIRIEZETDE M ZFALIFRTHAIcH. ZRIER P I AFREFES BN GHDET .

® (FRDREHTEEL. [FRBE . . FREHESD

BOEMICREHFEFT.
o EHERLMIADY BT ECED. HEDHERIC
B [FROB S E—EICRDTENERET.

o A—EDESFNRT WEEZEZ B2 ClE N
REDDFET

o [FREHISAE (FE) ICkDZAELET .

o B—HETHBIS I ERITBDTEICLD. FRES
EEASNET.

(2) REHEERDREREAE. ERERERMH T
EHTEET.

ZERFhE. F FEEDMCERE LB TERINT
VBRI EERRE FEG = S NRNMENTL
=7,

HSDERCH B, MR TR EHE. O
EHEDRBEEESDE TITSTEDRET.

(5] EEmHEL DT, RFLVESESII T HERNE
SR FRTERNER T,

(6] BEREMAIERICEL (1~4) EEROBREN TS
7,

[FRAIEALSNCT OF2T—5 LU THERVCET
E

1EE~O—XEY

2BE~O—XEY



BaLERMn

ANO—ABZETERIE FTROLIICTLRNO—XD LT
[CERZRDM I TREZRDLDIICLUICBDTT . HERI
DRO—X(&, L&ELEDMEB(IC REUY T (H—R)LU>
D) EMEND. ILNO—AHILKNDDZR LT o BR
DUV ITHNEHIAFNTWVNET . TLEERD OIS, JEHE
M THMERIE, TE LM [SEECT <NeRAB I LENO—
AR T DIHDIESNIES A ¥ I—R (EBIFEWVICHIR
ST AOVIA T I—RD2TSA) HomDIIOTNET .
EHDEMHINO—XTE5~6m T, IJ—tOmimEE—RD
AT —ITEEDTONTNET,

O®~O—X
@rEUZ T
® ktE—Ry—k
@FE—RY—h
® LEHR

® THER

F1H ZRUSRIEIL THEISDRERE]

F2H ~NO—XDRFEZEFVEIREE

fz .\

ek

CITI=ILE1T

—H—
B\Z/D %
4

)

AL e P4

o mn
(5T -

ey




Z0fth 547 FETE

ﬁC
‘ -7 RS V4
f?x P ¥
) ﬁ R @ \‘\
! (/ | \\ <
E F
=
W#ED
T T
=
3000-2000% 1 TEEIER
- *%%—‘jf ﬁu?l:lﬁ{ﬁ% T 2 ¥ & % g
H(mm) | D(mm) A B C E F P T G | =
80-150-1L 80 | 9150 | 220 260 |4-¢15|Rc1/4| 3-M10x15| 80 | 12 104 | 9260 7
70-160-1L 70 | 9160 | 180 210 | 4-¢15 |Rc 1/4| 3-M10x1.,5| 60 | 16.5 70 | 9210 7
90-220-1L 90 | 9220 | 280 330 | 4-¢15 |Rc1/4| 6-M10x1.5| 136 | 12 114 | ¢330 8
63-264-1L 63 | 9264 | 280 340 | 4-¢15 | Rc1/4| 8-M10x15| 184 | 12 87 | ¢340 8
60-100-2L 60 | ¢100 | 115 140 | 4-¢12 | Rc1/4 | 3-M10x15| 50 | 12 84 | ¢140 9
65-166-2L 65 | 9166 | 170 200 | 4-¢15 | Rc1/4| 3-M10x1.5| 90 | 12 89 | 9200 9
100-125-1L 100 | @125 | 165 195 | 4-¢12 | Rc 1/4 | 4-M10x15| 125 12 124 | 9195 | 13
100-180-1L 100 | ¢180 | 200 240 | 4-¢15 | Rc 1/4| 6-M10x1.5| 180 | 12 124 | ¢240 | 13
100-300-1L 100 | 300 | 320 370 | 4-¢15 | Rc 1/4 |10-M10x1.5| 300 | 12 124 | @370 | 14
180-140-2L 180 | 9140 | 185 215 | 4-¢12 | Rc 1/4 | 6-M10x1.5| 150 | 12 204 | 9204 | 14
180-180-2L 180 | ¢180 | 200 235 | 4-¢15 | Rc 1/4| 6-M10x1.5| 180 | 12 204 | 9235 | 15
180-240-2L 180 | 9240 | 250 290 | 4-¢15 | Rc 1/4| 8-M10x1.5| 240 | 12 204 | 9290 | 15
180-300-2L 180 | ¢300 | 320 360 | 4-¢15 | Rc 1/4 |10-M10x1.5| 300 | 12 204 | 9360 | 16
180-350-2L 180 | ¢350 | 370 410 | 4-¢15 | Rc 1/4 |12-M10x1.5| 350 | 12 204 | 9410 | 16




